

ERRATA Nº 01

AO EDITAL DE 7º CHAMADA PARA PRÉ-MATRÍCULA E MATRÍCULA PROCESSO SELETIVO 2020 CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA.

2º SEMESTRE DE 2020

A Diretora Geral da Faculdade de Ciências Biomédicas de Cacoal – FACIMED, no uso regular de suas atribuições, torna público a ERRATA Nº 01 ao EDITAL DE 7º CHAMADA PARA PRÉ-MATRÍCULA E MATRÍCULA PROCESSO SELETIVO 2020 CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA (EDITAL 7ª Chamada, de 30 de julho de 2020).

1. Esta errata tem por objeto alterar o item abaixo:

Onde se lê:

8. DO RESPONSÁVEL FINANCEIRO

8.1. No ato da matrícula, o candidato deverá trazer o comprovante de pagamento da primeira mensalidade e assinar o instrumento de adesão ao TERMO DE RESPONSABILIDADE DE MATRÍCULA 2020/2 (Candidatos matriculados 2020/2), juntamente com o responsável financeiro, se for o caso, conforme exigência em regulamento financeiro da FACIMED. Devendo o responsável financeiro estar presente para assinar ou representado por procuração pública.

Leia-se:

8. DO RESPONSÁVEL FINANCEIRO

8.1. No ato da matrícula, o candidato deverá trazer o comprovante de pagamento da primeira mensalidade e assinar o instrumento de adesão ao TERMO DE RESPONSABILIDADE DE MATRÍCULA 2020/2 (Candidatos matriculados 2020/2), juntamente com o responsável financeiro, se for o caso, conforme exigência em regulamento financeiro da FACIMED. Devendo o responsável financeiro estar presente para assinar ou representado por procuração pública, com poderes específicos para assinar o Termo de Responsabilidade Financeira perante a FACIMED.

2. As demais disposições previstas no EDITAL DE 7º CHAMADA PARA PRÉ-MATRÍCULA E MATRÍCULA PROCESSO SELETIVO 2020 DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA permanecem inalteradas e vigentes.

Cacoal, Estado de Rondônia, 03 de agosto de 2020.



SANDRA MARIA VELOSO CARRIJO MARQUES
Diretora Geral da FACIMED